

PROMETNA NAPOVED DO 18. AVGUSTA



MEJNI PREHODI



Zaradi torkovega praznika v večjem delu Evrope bo prihajajoči podaljšan konec tedna eden od prometno najbolj obremenjenih vikendov v letošnji turistični sezoni.

Številni bodo izkoristili podaljšan konec tedna za pot na slovensko in hrvaško obalo, obenem bo promet povečan tudi v obratni smeri, saj se med drugim v posameznih nemških zveznih deželah zaključujejo poletne šolske počitnice.

Ves čas bodo obremenjeni vsi večji mejni prehodi s Hrvaško, najbolj Gruškovje in mejni prehodi v Istri. Zastoje je pričakovati tudi pred predorom Karavanke. Od 19. avgusta dalje je pričakovati, da bo promet naraščal od Madžarske proti Italiji. Počitnice v Italiji se sicer zaključujejo 25. avgusta, zato je tisti konec tedna pričakovati dodatno povečan promet iz smeri iz smeri Istre proti Italiji.



Napotki pred odhodom na pot

Voznikom priporočamo, da predhodno preverijo stanje na prehodih ter uporabijo manj obremenjene.

POSEBNO OPOZORILO



Zaradi širjenja posebno nevarne bolezni živali afriške prašičje kuge v Evropi (ki v Sloveniji še ni bila ugotovljena) bo Uprava Republike Slovenije za varno hrano, veterinarstvo in varstvo rastlin v prihodnjih dneh na avtocestnih počivališčih delila letake z opozorilom, da je **ostanke hrane potrebno odlagati le v zaprte smetnjake**. Ostanki hrane lahko predstavljajo resno tveganje za prenos bolezni na živali. Opozorila so namenjena preventivi, da bi zmanjšali tveganje za razširitev bolezni in posledično ogromno gospodarsko škodo, ki nastane ob tovrstnem pojavu.

PREDVIDENA DELA IN ZAPORE



A1, Ljubljanska obvoznica

Na vzhodni ljubljanski obvoznici je zaradi preplastitve vozišča predvidena **popolna zapore priključka Ljubljana - Bizovik** iz smeri Štajerske proti Dolenjski (tako izvoz z avtoceste kot uvoz z Litijske ceste). Zapore bo trajala **od petka, 11. avgusta, od 9. ure zjutraj do ponedeljka, 14. avgusta, do 5. ure zjutraj**.

DELNA ZAPORA CESTIŠČA



A1, primorska avtocesta

V okviru obsežnejših obnovitvenih del, ki od začetka junija potekajo na odseku primorske avtoceste **med Uncem in Postojno**, je promet urejen po dveh zoženih pasovih v vsako smer vožnje. Obnovitvena dela na odseku bodo trajala do pozne jeseni.

H4, hitra cesta skozi Vipavsko dolino

Na hitri cesti skozi Vipavsko dolino poteka obsežnejša obnova vozišča **med Ajdovščinom in Vogrskim** v obe smeri, ki bo trajala predvidoma do konca avgusta. Promet poteka po polovici hitre ceste dvosmerno.

Preden se odpravite na pot, se pozanimajte o stanju na cestah. Srečno in varno vožnjo!